
CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Horário Início SessãolReunião

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Página

12 .15h45min Ordinária 48

jJ~ .;J~ DL, C15f;F
Estou dando uma satisfação a V.Exa., porque é meu dever como Presidente.

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada do primeiro item extrapauta da

Ordem do Dia.

Item extrapauta nO 1:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei nO 1.680, de 2013, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito à Lei Orçamentária Anual do Distrito

Federal no valor de R$ 2.250.000,00 (dois milhões e duzentos e cinquenta mil

reais)".

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

Barcellos - revisão: Philippe.

A Presidência designa o Deputado Rôney Nemer para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente; Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças às emendas de plenário' apresentadas ao Projeto de Lei nO

1.680, de 2013, do Poder Executivo, que "abre crédito à Lei Orçamentária Anual do

Distrito Federal no valor de R$ 2.250.000,00 (dois milhões, duzentos e cinquentamil

reais)".
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Foram apresentadas em plenário: duas emendas do Deputado Wasny de

Roure; a Emenda nO 17, do Deputado Chico Vigilante; a Emenda Modificativa nO 18,

do Deputado Wellington Luiz; a Emenda nO 19, do Deputado Evandro Garla; as

Emendas nO 20, nO 21 e nO 22, da Deputada Arlete Sampaio; a Emenda nO 23, do

Deputado Chico Vigilante; e a Emenda nO24, da Deputada Eliana Pedrosa.

Todas as emendas tratam de alteração de recursos que já tinham sido

destinados por Parlamentar em outra rubrica. É só alteração. Portanto, para não ferir

os ordenamentos jurídicos, o nosso voto é pela admissibilidade das emendas de

plenário apresentadas.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Em discussão o parecer da~-
CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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